MEMmO

SYSTEMS

LF-0-P Linearachse Pneumatikzylinderantrieb

L =HUB +2 x DA

DA HUB
AN Schmierung fur Kugelbuchsen F
- > ~ / DC
= |
IRV PE (3x) @ | ®
—_ © ©
7_77 —0. — —_— Y —————— — W @ <> ! {l @
o Sl s -
Q @ | o= \ a‘ =
‘ % o \
214 o | &
DB ®J /Gewindeeinsatz K (optional) g DD ?
DT | = Teilung & DN DG (&)
\— Einstellschraube Endlagendampfung
Zentrierscheiben konnen
entfernt werden
E [10x) A
—T1® /o | ® O] — = ‘
LT o o | — — — — — o
Hlo 0% ¢ % o
= R |
Tt — — — + — T o o e e 7
8 Iy | S —
_H® <>§@ s 4}%:@ fffffffff - v g,,r
A / P
° = w N
C G — /
/
« 7
Malitabelle
A B C D E F G H \ ?)J K
45 90 136 60 M6-12 100 8 80 75 ?8,2 M6
M N P oQ R S DA DB DC DD DE
L7 85 66 ®12 50 25 105 20 30 25 6,5
DF DG DK DN DoT PC PD PE ®/D /H /T
50 M6-15 58,5 85 52 15 355 G1/8  |®12HT/h6 2,8 3,2
Bestellcode: LF-0-P-20-Hub in mm*

*ggf. erganzen um:

LF Linearachse Pneumatikzylinder

.Hubzuschldge in mm... +SA(Sonderausfuihrung)+ Anbauteile+SA(Sonderausstattung)



MEMmO

SYSTEMS

Endlagensatz fix LF-0-A | P

L =HUB + 2 x EA

@ES fur Sensor

EA HUB \ F
¢EH
— — l—:—| I l—:—|
=i 5 EE | {080
% ol e T
\
< |
/AT Q. ©
B DB @] /Gewindeeinsatz K (optional) EN
ET I = Teilung
Anschlag fix Leiste
Anschlag fix Platfe
Sensor
—F1® 6 [ © 0] <
oo o —— — — T
T inlle e ¥ ©o° o —— 7
==l { 7777777777777777 N/ w
*"’Fﬂ,ﬁ N A (] Sttt = | =T £ T
— | 0T
b ) S ——
E—H e e@@ b 6@, @ Fe—H,
e e | © O] N AN w
max.EC Verstellweg VA Kontermutfer
Malitabelle
F H \ ) K DB EA EB EC
100 80 75 ®8,2 M6 20 15 10 415
ED EF PEH EK EN PES ET VA
69,5 40 @14.5/M14x15 18,5 85 ®8.5 62 25

Endlagensaftz kann wahlweise an linker und/oder rechfer Endlage montiert werden

Pro Endlage wird ein Endlagensafz benofigt.

Safz-Bestandfeile:

Bestellcode:

1 x Anschlag fix Leiste
1 x Anschlag fix Plafte
6 x Konfermufter

1 x Sensor indukftiv (inkl. 2 x Kontermutter, 2 x Zahnscheibe)
1 x Sensorkabel gerade (Stecker gerade, Kabellange 5 m)
2 x Stof3idampfer

EA-ES.F-0-A+P

Endlagensatz fix LF



MEMmO

SYSTEMS

Endlagensatz variabel LF-0-A | P

DAep = DA + EL + 5

EC EL El fur Sensor E
== == ‘ /)‘“ 'TH
«{ _ - — — 1 =] —]
Elee?  lo o XeICleR
% S| AR
© \
|

Anschlag variabel

Sensor

Stofldampfer

Kontermutter
Mafitabelle
H DA DN DK EC ED EF
80 105 85 585 39,6 69,5 40
EG EH El EK EL EM
99 M14x1,5 M8x1 19.5 40 39.5
Safz-Besfandfeile: 1 x Anschlag variabel
2 x Kontermutter
1 x Sensor induktiv (inkl. 1 x Kontermutter, 1 x Zahnscheibe)
1 x Sensorkabel gerade (Stecker gerade, Kabellange 5 m)
2 x Stol3dampfer
Bestellcode: EA-ES.V-0-A+P

Endlagensatz variabel LF



MEMmO

SYSTEMS

Faltenbalgsatz Klett-/Schraubvariante LF-0-A | P

L =HUB+2xFA Verbindung wahlweise gekletfef (K) oder geschraubt (S)
FA=DA+FG+3xFZ HUB
FG FB
Faltenbalg
e 5
© © \
[ © [ ® 1 .
@ 00 Q] |=
< | O| = -
Sl L g o
\
° 0 ©
T
DN ‘

Seitenabdeckung Faltenbalg

Enddeckelleiste Faltenbalg

Schmierbohrung

/ Adapterklofz Faltenbalg

- =l

SN N
“0° ¢ %o BN s =

e e
g < \\‘,/7

0% ¢ 0% 9| . X

© | Lo ) [ T O O |
= = N

\Spanmewsfe Faltenbalg

Abschlusswinkel Faltenbalg (optional)

Faltenzahl F/ -
Hubzuschlag fur Faltenbalg
Hub FB
Fz-—90°
(1.5 x FK - 3) Hubzuschlagrs = 2 x Blockmal
=ganzzahlig aufrunden! = 2x(FG+3xF7)
Maf3tabelle
H N DA DN FB FC FG FH FK
80 85 105 85 131 58,5 8 79,5 20

Beispiel: Benotigh wird eine LF-0-P-20, Hub 400 mm mit Faltenbalg.

. Mub P +00 Hubzuschlages = 2 x Blockmal3
M,BXFKfBJ H,BXZOfB) - X(FG+3XFZ)
FZ = 14,81 =2x(8+3x15)
= 15 Falten (aufgerundet) - 106 mm
Satz-Bestandfeile: 2 x Adapferkloftz Faltenbalg

7 x Enddeckelleiste Faltenbalg Klett-/Schraubvariante
2 x Faltenbalg Kleft-/Schraubvariante

2 x Seitenabdeckung Faltenbalg

2 x Spannleiste Faltenbalg Kleft-/Schraubvariante

Bestellcode: EA-FBS.K-0-A+P-Hub FB in mm.2xFZ EA-FBS.S-0-A+P-Hub FB in mm.2xFZ
Faltenbalgsatz Klettvariante LF Faltenbalgsatz Schraubvariante LF

EA-AW.FB-G-G-Ldnge in mm
Abschlusswinkel Faltenbalg LF | SLF



mMemo

SYSTEMS

Endlagensatz fix Faltenbalgvariante LF-0-A | P

L =HUB + 2 x EAr @ES fur Sensor $EH

EArm = FA + EB HUB \ FB

\ep |
| \
=F = op -
v — —
= = o«
o o 58 QIO
ollll 2

ar © ©

EB DB ®J /Gewindeeinsatz K (optional) EN

ET | = Teilung

Anschlag fix Leiste

Anschlag fix Aufsatzplatte
FG EJ (4x] Faltenbalg (optional)*

Anschlag fix Platte Faltenbalg

/ Sensor

e
it
| FR e |
o=
|
|
|
|
s
\
|
|
|
| | |
| | |
|
\
|
ERTTE |
H
EF

Stof3dampfer

Kontermutter
B [
Lze = C+ 2 x FG + Hubzuschlagrs * Bohrungsraster zur weiteren Befestigung
von Aufbaufen werden individuell
max.EC Verstellweg VA fur den Einsatzfall gefertigt
Mal3tabelle

B C D H \ ®)J K DB
90 136 60 80 75 ®8,2 M6 20
EB EC ED EF PEH £J EK
10 41,5 93,5 40 ®14,5/M1kx15 Kmb 102,5
EN EP £EQ OES ET FB FG VA
85 96 2L ®8,5 62 131 8 25

Endlagensatz kann wahlweise an linker und/oder rechfer Endlage montiert werden.

Pro Endlage wird ein Endlagensafz benofigt.

Safz-Bestandfeile: 1 x Anschlag fix Leiste
1 x Anschlag fix Platte Faltenbalg
6 x Kontermutter
1 x Sensor induktiv (inkl. 2 x Konftermutter, 2 x Zahnscheibe)
1 x Sensorkabel gerade (Stecker gerade, Kabellange 5 m)
2 x Stofidampfer

Bestellcode: EA-ES.F.FB-0-A+P EA-A.F.AP.FB-0-A+P
Endlagensatz fix Faltenbalg LF Anschlag fix Aufsatzplatte Faltenbalg LF



MEMmO

Befestigungselemente LF-0

SYSTEMS

Befestigungsleiste

—H I —H
T,fgiiiiig 7777777777 PMD (2x]
&
Q| w
777777777777777777777777777777777777777777777 =
o I7AT r i ‘
e ?) min.Einschraubtiefe MH ‘
MB Gewindeeinsatz K (optional)
MT | = Teilung Senkschraube MS (2x)
Mafitabelle
\ ?J K P MA MB
75 8,2 M6 66 115 30
MC MD ME MH MS MT
100 9 10 1 M6x25 32

Befestigung kann wahlweise uber im Achsprofil montierbare Gewindeeinsatze
(Verschraubung von unten) oder Uber Befestigungssatz (Verschraubung von oben) erfolgen
Montage van Gewindeeinsatzen bzw. Befestigungssatzen ist im Abstand der Teilung = | moglich.

Safz-Bestandfeile:
(Befestigungssatz)

Bestellcode

Verschraubung von oben:

Verschraubung von unten:

1 x Befesfigungsleiste
7 x Gewindeeinsatz
72 x Senkschraube

EA-BS-0-G
Befestigungssatz LF

EA-GE-0+01-G
Gewindeeinsatz LF | SLF



